
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Višnjić Petar god. i Šelek Mirko 

UTORAK - 7.30 + Domiter Pavao i Terezija i Mišak Josip 

SRIJEDA - 7.30 + Lacko Josip god. 

ČETVRTAK -  7.30 + Špicar Ana 

PETAK – 7.30 + Rog Josip 

SUBOTA – 17.00 – skupna misa – popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  3. KROZ GODINU   

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Hrman Petar god. i roditelji 

 11.00 + Pavličević Tomo god. 

AKTIVNOSTI: susret ministranata – subota u 10.00,  

dječji zbor – četvrtak u 19.00, zajednica mladih – subota u 18.00 

ŽUPNI VJERONAUK: prvopričesnici – subota u 9, firmanci – četvrtak u 9 

OBAVIJEST 

Mole se svi bivši i sadašnji članovi KUD-a ˝Mak˝ da vrate sve dijelove i 

komplete narodnih nošnji i pripadajuću obuću od ponedjeljka pa sve do 

srijede (17.1. - 19.1.2011) u vremenu od 17:30 sati pa do 20 sati, da bi se što 

prije i što kvalitetnije mogla odraditi godišnja inventura. Hvala svima! 

 

Sva zemlja Bože,  

nek ti se klanja, 

i neka ti pjeva, 

neka pjeva tvom imenu! 

  

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

siječanj 2011., web: www.zupa-trnovec.hr. 

 e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 2. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina III. broj 8 (112) 16. siječnja 2011. 

 

Evo Jaganjca Boţjega! 

 

Isuse, ti si na križu žrtvovan kao nevini  

jaganjac. U vrijeme kada su u hramu ubijali  

janjad za pashalnu gozbu po židovskim  

obiteljima, ti si visio na križu i dovršio djelo  

spasenja. Tvojom smo krvlju obilježeni i  

otkupljeni. Tvoja nas je krv otela sili zla  

i pobijedila snagu grijeha.  

 

Isuse, mi želimo biti tvoji učenici.  

Vjerujemo da si ti istinski Jaganjac koji svojom  

krvlju otkupljuje čovjeka od njegovih grijeha.  

Vjerujemo da si i nas otkupio i da nas  

neprestano otkupljuješ. Istom vjerom  

prianjamo uz tebe, Isuse, i u povjerenju  

da si Jaganjac koji odnosi grijehe svijeta.  

Vjerujemo da je snaga tvoje krvi jača  

od sveg tereta grijeha svijeta.  

 

Otkupljuješ čovjeka od istočnoga grijeha  

i od svakoga osobnog grijeha.  

Otkupi nas, Isuse, i od svih zavodljivosti  

kojima ovaj svijet želi sve zarobiti u svoj  

mentalitet, u svoj način života i djelovanja. 

Uzmi nas pod svoje okrilje i zaštiti  

od svega čime ovaj svijet prijeti. 

Popričesna molitva 

Udijeli nam,  

Gospodine,  

Duha svoje ljubavi. 

Nahranio si nas  

jednim kruhom s neba,  

daj da  

tvojom milošću  

živimo  

u bratskoj slozi. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Koliki ljudi žele biti slavni, bogati, zapaženi. Žele da ih drugi slave, 

hvale i časte. A dvije osobe koje se spominju u današnjem evanĎelju tome su 

sušta suprotnost. Radi se dakako o Ivanu Krstitelju i Isusu. Ivan je bio veliki 

prorok, isposnik, Božji čovjek. Najveći dio života proveo je u samoći – u 

pustinji. Bilo je očito da ga pokreće Duh Božji. Mnogi su grnuli k njemu. 

Mnogi su pred njim priznavali da su grešni i stali su u red da ih on krsti. 

Ivan je stvarno, bez velika napora, mogao biti jedan od onih koji su 

mogli povesti narod za sobom. Izgledao je kao karizmatičan voĎa, Božji 

čovjek neosporna ugleda. No, Ivan ponizno otklanja svaku slavu od sebe i 

govori: „Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene!“ 

I upravo zato Isus za njega veli da je najveći roĎeni od žene. Ivan je 

bio čovjek koji je bljesnuo kao zvijezda, ali on je bio i čovjek koji je ostao po 

strani. Znao je da je njegova uloga samo pripraviti put Isusu. Unatoč svojoj 

neospornoj veličini ostao je do kraja samozatajan i ponizan. I upravo zato 

takvog poniznog Ivana Isus uzdiže iznad svih ljudi. 

Naravno da Isus neizmjerno nadvisuje Ivana. Isus je jedini koji je 

uistinu velik, jedini svet, pravi Božji Sin, vladar neba i zemlje. A Isus je u 

današnjem evanĎelju predstavljen kao janje koje daje svoj život za druge,  

koje na sebe preuzima krivicu i grijehe čitavoga svijeta. Takav je naš 

Spasitelj. On nije došao da bude služen, nego da služi. 

Svi smo mi po krštenju postali kršćani  - Kristovi. Zaodjenuli smo se 

Kristom. Radi toga bi svi mi trebali ići putem velikog, ali poniznog Ivana, 

nasljedujući Isusa Krista koji svoj život daje za druge – dakle i za sve nas. 

Kršćanska duhovnost rado i često govori o poniznosti. Ne radi se tu da bi 

čovjek samo na izvan, teatralno govorio da je on ponizan. On to svojim 

životom treba pokazati i svjedočiti. Onaj koji traži da mu se plješće, koji traži 

da mu se dižu spomenici sigurno nije ponizan. Ponizan je onaj čovjek koji u 

svoj jednostavnosti gaji ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu, prema 

čovjeku s kojim se svakodnevno susreće, s kojim svakodnevno živi. 

Neka nas sve zajedno Gospodin obdari ovom velikom krepošću; da 

doista budemo ponizni, da ne trčimo za priznanjem i pohvalom. Budimo 

svjesni da sve što činimo, Gospodinu činimo. I Gospodin neka nam svima 

bude jedina plaća i jedina nagrada. 

                                            Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

Dva  mornara imala su zadatak da noću na palubi broda čuvaju stražu. U 

kasnim noćnim satima podigla se velika oluja koja je u svojoj žestini u more 

bacila jednog od dvojice mornara. Otplavio ga je veliki val, iako se nalazio na 

najsigurnijem mjestu na brodu. Onaj drugi nalazio se na mjestu gdje  je bio 

više izložen snažnoj oluji, ali je preživio. U čemu je bila razlika?  Čovjek koji 

se izgubio u morskim valovima nije se imao za što držati! 

Ovo je zgodna ilustracija za naš život. Kad je život smiren, mnogi izgledaju 

vrlo samopouzdani i samouvjereni. MeĎutim, kad doĎu nevolje, problemi, 

kušnje i napasti, život postaje buran i oni bivaju otplavljeni. Zašto? Zato što 

su odbili prihvatiti Božju pomoć i nisu se imali za što držati; lako padaju i 

gube se. Mi kršćani imamo Nekoga na koga se možemo osloniti i za koga se 

možemo držati  u svim prilikama i neprilikama, 

u svim kušnjama i napastima života. Svaki 

kršćanin može reći za Boga: "On je moj zaklon i 

utvrda moja. Bog moj u koga se uzdam!" Bog je 

vjeran i ne želi da padnemo; čuva nas svojom 

moćnom rukom kao i Izraelski narod u 

njegovom povijesnom hodu. Zato se ne moramo 

bojati zla, premda se oko nas podižu oluje. Bog 

nije obećao da će nas držati daleko od oluja 

života,  nego je rekao da će nas provesti kroz 

nevolje sigurnom rukom ako se u njega 

pouzdamo.  Bože, hvala Ti što si Ti moj zaklon, 

moja utvrda. Zato se ne bojim sutrašnjeg dana, 

jer znam da su oslonci za koje se držim uvijek tu. 

A to su:   

Tvoja riječ, sveti sakramenti i molitva.  

1             Blažena... Marija 

2             Zdravo Marijo ili... 

3             1. siječnja – Marija... 

4             Portugalsko svetište 

5             Majka Božja... (5.8.)  

6             Zdravo Kraljice ili... 

7             Marija, Majka... 

 


